Liebe Kolleginnen und Kollegen, liebe Schülerinnen und Schüler, liebe Eltern,

es ist mir eine große Freude, mich Ihnen und euch als neuer Konrektor der Heinrich-Welsch- Schule vorzustellen. 
Mein Name ist Christian Buchholz und ich freue mich sehr, Teil der Schulgemeinschaft zu werden. Schon beim ersten Betreten der Schule habe ich die herzliche Atmosphäre und den Gemeinschaftsgeist gespürt, die hier herrschen. Das hat mich sehr beeindruckt und bestätigt, dass ich mich auf die richtige Reise begeben habe.

Seit 13 Jahren bin ich im Schuldienst tätig und konnte an verschiedenen Förderschulen wertvolle Erfahrungen sammeln, die ich nun gerne hier einbringen möchte.
Seit dem 15. August 2024 bin ich nun an der Heinrich-Welsch-Schule tätig. Ich wurde von allen Mitarbeitenden sehr herzlich empfangen und aufgenommen, so dass ich mich schon sehr wohl fühle. 
Durch den Unterricht in verschiedenen Klassen konnte ich bereits die wichtigsten Menschen der Schule, die Schülerinnen und Schüler, kennenlernen.

Ich freue mich darauf, die Schülerinnen und Schüler auf ihrem Weg zu begleiten und gemeinsam mit allen Mitarbeitenden, den Kolleginnen und Kollegen, eine inspirierende und unterstützende Lernumgebung zu schaffen.


Herzliche Grüße und auf eine gute Zusammenarbeit,

Christian Buchholz



